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Cerrar
Uno

Para cerrar las cuentas de inventarios y costos de mercancías compradas en el período del ejercicio se cancela
con la cuenta de costo de venta, así:
Registro de cierre costos de venta


	Detalle
	Débito
	Crédito

	Costo de venta
	XXXX
	

	Inventario inicial
	
	XXXX

	Compras
	
	XXXX

	Fletes en compras
	
	XXXX

	Gastos de importación de mercancías
	
	XXXX

	Seguros de mercancías
	
	XXXX






Cerrar
Dos

En la cuenta de costo de venta es necesario llevar a cabo el procedimiento si existen devoluciones e inventario de
mercancías no vendidas, de la siguiente manera:

Registro de cierre costos de venta 2


	Detalle
	Débito
	Crédito

	Costo de venta
	
	XXXX

	Inventario de mercancías no vendidas (final)
	XXXX
	

	Devoluciones y descuentos
	XXXX
	






Cerrar
Tres

Ahora, para las cuentas de gastos se cierra con ganancias y pérdidas:

Registro de cierre ganancias y pérdidas


	Detalle
	Débito
	Crédito

	Ganancias y pérdidas
	XXXX
	

	Arriendo
	
	XXXX

	Seguros
	
	XXXX

	Amortización
	
	XXXX

	Depreciación
	
	XXXX

	Servicios públicos
	
	XXXX

	Nómina
	
	XXXX





Anteriormente en la cuenta de ganancias y pérdidas se cancelaron los gastos, ahora se debe seguir con esta misma cuenta en lo que corresponde a los ingresos.
Cuatro

Registro de cierre ganancias y pérdidas 2



Cerrar


	Detalle
	Débito
	Crédito

	Ganancias y pérdidas
	
	XXXX

	Ventas
	XXXX
	

	Ingresos por intereses
	XXXX
	

	Ganancias en venta de activos
	XXXX
	



Por último, las cuentas de ganancias y pérdidas, y costo de venta deben cancelarse independientemente de su naturaleza, reflejando su saldo como utilidad o perdida, por ejemplo, cuando los gastos fueron mayores que los ingresos, lo más seguro es que la empresa presento pérdidas en ese período.

Cuando se habla de cancelar estas cuentas, se hace referencia, por ejemplo, a que por medio de las cuentas T se debe hallar
el saldo de la cuenta, así:

	Ganancias y pérdidas
	
	Costos de venta

	Debe
	Haber
	
	Debe
	Haber

	$	4.500.000,00
	$	114.160,00
	
	$	30.000,00
	$	91.328,00

	$	3.000,00
	$	228.320,00
	
	$	2.000,00
	$	114.160,00

	$	300.000,00
	$	2.511.520,00
	
	$	900.000,00
	$ 2.511.520,00

	
	$	91.328,00
	
	
	

	
	$	3.424.800,00
	
	
	

	
	$	479.472,00
	
	
	

	
	$	570.800,00
	
	
	

	$	4.803.000,00
	$	6.370.128,00
	
	$	932.000,00
	$ 2.717.008,00

	$	1.567.128,00
	
	$	1.785.008,00






Cerrar
Cinco

Para recordar la naturaleza de las cuentas es de la siguiente manera:




	Cuenta
	Débito
	Crédito

	Activo
	Incrementa
	Disminuye

	Pasivo
	Disminuye
	Incrementa

	Patrimonio
	Disminuye
	Incrementa

	Ingresos
	Disminuye
	Incrementa

	Gastos
	Incrementa
	Disminuye

	Costos
	Incrementa
	Disminuye
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